Załącznik 4 

Obowiązek informacyjny dla osoby fizycznej jak również osób wskazanych przez nią                       do kontaktu.
Przekazujemy Pani/Panu informacje dotyczące przetwarzania Pani/Pana danych osobowych przez Centrum Nauki Kopernik (dalej jako: CNK) zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119, s. 1) (dalej jako: „RODO”), w związku z:
· zawarciem i wykonywaniem łączącej nas z Panią/Panem jako osobą fizyczną Umową wynikającej z zatwierdzenia Regulaminu;
· wskazaniem Pani/Pana przez naszego kontrahenta, jako osobę kontaktową lub uprawnioną do uzgodnień dokonywanych w toku zawarcia lub wykonywania Umowy wynikającej z naszego Regulaminu (dalej jako: „Osoba kontaktowa”).

	Administrator danych osobowych i dane kontaktowe

	Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Centrum Nauki Kopernik z siedzibą w Warszawie (kod pocztowy 00-390) przy ul. Wybrzeże Kościuszkowskie 20 (dalej jako „CNK”). Z Administratorem danych można się skontaktować:
· pisząc na powyższy adres siedziby,
· elektronicznie poprzez EPUAP:  /CentrumNaukiKopernik/SkrytkaESP lub wysyłając e-mail na adres: info@kopernik.org.pl,
· poprzez sekretariat dyrekcji na numer tel. +48 22 596 41 10,  +48 22 596 41 11.


	Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych
	Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować w celu uzyskania informacji o przetwarzaniu danych oraz skorzystania z praw przysługujących na mocy przepisów RODO. 
Z inspektorem ochrony danych można się skontaktować:
· pisząc na powyższy adres siedziby z dopiskiem IOD,
· wysyłając e-mail na adres: iod@kopernik.org.pl.


	Cel i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych przez CNK
	Jeżeli jest Pani/Pan stroną zawartej z nami Umowy wynikającej z zatwierdzenia Regulaminu, wówczas Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane w celu:
· zawarcia i wykonania umowy wynikającej z Regulaminu łączącej Panią/Pana z nami (organizacji i przeprowadzenia Konkursu „Razem dla lepszej przyszłości z SOWA”– ponieważ przetwarzanie jest niezbędne do realizacji umów/y (art. 6 ust. 1 lit. b RODO);
· ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami związanymi z zawartą z Panią/Panem Umową wynikającą z realizacji zapisów Regulaminu w związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych – ponieważ przetwarzanie jest niezbędne do realizacji naszego prawnie uzasadnionego interesu (art. 6 ust. 1 lit. f RODO), którym jest możliwość ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami;
· spełnienia ciążących na nas obowiązków prawnych wynikających z prawa Unii lub prawa polskiego (np. w przypadku konkursów wobec urzędów skarbowych) – ponieważ przetwarzanie w tym przypadku jest niezbędne do wypełnienia wymogów prawnych, którym podlegamy (art. 6 ust. 1 lit. c RODO).

Jeżeli jest Pani/Pan Osobą kontaktową naszego kontrahenta, Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane w celu:
· wykonania Umowy wynikającej z Regulaminu (organizacji i przeprowadzenia Konkursu „Razem dla lepszej przyszłości z SOWA”) łączącej nas z naszym kontrahentem, którego jest Pani/Pan Osobą kontaktową – ponieważ przetwarzanie jest niezbędne do realizacji naszego prawnie uzasadnionego interesu (art. 6 ust. 1 lit. f RODO), którym jest możliwość wykonywania Umowy wynikającej z Regulaminu łączącej nas z naszym kontrahentem;
· ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami związanymi z zawartą Umową wynikającą z realizacji zapisów Regulaminu z naszym kontrahentem, którego jest Pani/Pan Reprezentantem lub Osobą kontaktową w związku z przetwarzaniem danych osobowych – ponieważ przetwarzanie jest niezbędne do realizacji naszego prawnie uzasadnionego interesu (art. 6 ust. 1 lit. f RODO), którym jest możliwość ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami.


	Źródło pochodzenia danych i kategorie odnośnych danych osobowych

	Jeżeli Pani/Pana dane nie zostały przekazane nam przez Panią/Pana osobiście, informujemy, że otrzymaliśmy je od naszego kontrahenta,  który reprezentuje osoba przekazująca Pani/Panu niniejszą klauzulę informacyjną. Informujemy że ich zakres danych osobowych jakie otrzymaliśmy obejmuje dane zwykłe (dane identyfikacyjne, dane kontaktowe, dane związane z miejscem zatrudnienia i pełnioną funkcją).

	Kategorie odbiorców danych  osobowych
	Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty z następujących kategorii: 
· organizatorzy CNK, tj. Miasto Stołeczne Warszawa, Minister Nauki, Minister Edukacji; 
· podmioty, z którymi współpracujemy, organizując wspólne projekty edukacyjno-kulturalno-społeczne i inne (nasi partnerzy);
· podmioty świadczące usługi z zakresu: doręczania korespondencji i przesyłek, druku, informatycznych rozwiązań, bankowości.


	Okres przechowywania danych  osobowych
	Jeżeli jest Pani/Pan stroną Umowy zawartej z nami, Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w różnych okresach, w zależności od celu:
· wykonania Umowy wynikającej z Regulaminu;
· ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami - do momentu przedawnienia roszczeń z tytułu Umowy lub roszczeń związanych z przetwarzaniem danych osobowych albo do momentu wniesienia sprzeciwu;
· wypełnienia ciążących na nas obowiązków prawnych - do momentu wygaśnięcia obowiązków przechowywania danych wynikających z przepisów prawa.

Jeżeli jest Pani/Pan Osobą kontaktową, Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w różnych okresach, w zależności od celu:
· zawarcia i wykonania Umowy wynikającej z zaakceptowania Regulaminu – do momentu rozwiązania lub wygaśnięcia Umowy z naszym kontrahentem, którego jest Pani/Pan Osobą kontaktową lub poinformowania przez naszego kontrahenta, że nie jest Pani/Pan już Osobą kontaktową w zakresie Umowy;
· ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami - do momentu przedawnienia roszczeń  z naszym kontrahentem, którego jest Pani/Pan Reprezentantem lub Osobą kontaktową lub roszczeń związanych z przetwarzaniem danych osobowych albo do momentu wniesienia sprzeciwu przez Panią/Pana lub naszego kontrahenta.


	Przysługujące Pani/Panu prawa 
	Ma Pani/Pan prawo dostępu i uzyskania kopii danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do żądania przenoszenia danych, przy czym realizacja każdego z praw będzie przysługiwała w przypadkach i na zasadach określonych w art. 15-21 RODO. 
Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (www.uodo.gov.pl) zajmującego się ochroną danych osobowych w przypadku uznania, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza RODO.


	Przekazywanie danych do państw trzecich
	Pani/Pana dane osobowe mogą zostać udostępnione do państwa trzeciego do dostawcy usług związanych z firmą Microsoft (np. Outlook, Teams, oraz rozwiązań chmurowych). Administrator informuje, że transferowane dane przez wskazaną firmę trafiają do USA w oparciu o Ramy ochrony danych UE-USA w stosunku, do którego Komisja Europejska wydała decyzję o odpowiednim stopniu ochrony danych. Wskazany podmiot znajduje się na opublikowanej liście https://www.dataprivacyframework.gov/list co stanowi o bezpiecznym ze względu na dane osobowe transferze. Więcej informacji na ten temat można uzyskać pod linkiem https://privacy.microsoft.com/pl-pl/faq .


	Prawo sprzeciwu















	Ma Pani/Pan prawo do wniesienia w dowolnym momencie sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych w celu: 
· ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami związanymi z zawartą Umową lub z przetwarzaniem danych osobowych. 

Jeżeli jest Pani/Pan Osobą kontaktową, może Pani/Pan wnieść również sprzeciw wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w naszym prawnie uzasadnionym interesie, którym jest zawarcie i wykonanie Umowy łączącej nas z naszym kontrahentem, którego jest Pani/Pan Osobą kontaktową. To prawo przysługuje również Pani/Panu w przetwarzaniu danych osobowych w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami związanymi z zawartą Umową.
Przyczyną tego sprzeciwu musi być Pani/Pana szczególna sytuacja. Po otrzymaniu sprzeciwu przestaniemy przetwarzać Pani/Pana dane w celu lub celach, co do których wyraziła Pani/wyraził Pan sprzeciw, chyba że wykażemy istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec Pani/Pana interesów, praw i wolności lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami.
W celu skorzystania z prawa sprzeciwu należy skontaktować się z katarzyna.ruszczak@kopernik.org.pl  lub z inspektorem ochrony danych. Dane kontaktowe wskazane są wyżej.

	Informacja o wymogu lub dobrowolności podania danych osobowych oraz konsekwencjach ich niepodania
	Jeżeli jest Pani/Pan stroną zawartej z nami Umowy, podanie danych osobowych było dobrowolne, ale niezbędne do zawarcia i wykonania łączącej nas z Panią/Panem Umowy. 

Jeżeli jest Pani/Pan Osobą kontaktową, a Pani/Pana dane osobowe nie zostały podane przez Panią/Pana osobiście, informujemy, iż ich podanie było dobrowolne, a brak ich podania nie powoduje negatywnych konsekwencji.





